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ООО «Алтайская резиденция Деда Мороза»

                                                                                                                           656057, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Энтузиастов 10а

 ОГРН 1122225016902 ИНН 2221201661 КПП 222101001

(3852) 60-80-99
altaydedmoroz@ded22.ru  www.ded22.ru


К ВСЕРОССИЙСКОМУ ПРАЗДНИКУ «ДЕНЬ СКАЗКИ»  

В преддверии российского праздника «День Сказки» подводит итоги краевой конкурс детского творчества «Сказочное бюро находок». В конкурсе приняли участие рекордное количество детей со всего Алтайского края: Ребриха, Рубцовск, Мамонтовский район, Бийск, Панкрушихинский район, Первомайский район, Поспелихинский район, Родино, Павловск, Петропавловский район, Алейск, Заринск, Славгород, Яровое, Кулунда и многие другие, более 1000 детей прислали свои сказочные работы на конкурс, которые поражают своей реалистичностью, фантазией и техникой исполнения. 
Такого разнообразия и великолепия еще не видели ни организаторы конкурса, ни сами участники. Участниками стали дети: 

- Возрастная категория - дети от 4х до 7 лет (дошкольники)

- Возрастная категория – дети от 8 до 11 лет (учащиеся младших классов)

- Возрастная категория – дети от 12 до 17 лет (учащиеся старших классов)

Уже в эти выходные члены жюри приступят к определению финалистов, а 22 апреля в 12-00 в парке «Лесная сказка», по адресу: ул. Энтузиастов, 10а. пройдет праздничное награждение победителей и участников конкурса «Сказочное бюро находок». 
Всех участников и гостей ждет большая театрализованная программа, сказочные фото локации, тематический Квест, награждение участников краевого конкурса. Впервые в парке Интерактивная тематическая установка «ШОУ ШАР»
Справочно: конкурс проводится Обществом с ограниченной ответственностью «Алтайская резиденция Деда Мороза» при поддержки парка «Лесная Сказка», агентства недвижимости «ЗАМОК +» с целью поддержки детского творчества, стимулирования детей к творческим экспериментам, а также популяризации жанра сказки и организации семейного досуга.
На празднике пройдет благотворительная продажа поделок в помощь Алтайской региональной общественной организации "Мать и дитя". 
Лучшие работы будут размещены в сказочном музее «Алтайской резиденции Деда Мороза» по адресу: Энтузиастов 10а, с указанием авторов работ.
Организаторы планируют сделать большую выставку работ всех участников 22 апреля с 12-14 часов возле резиденции Деда Мороза. 
(в зависимости от погодных условий)
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